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Uputstvo za upotrebu (EN)
JBL bluetooth zvucnik GO 4 roze
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Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/jbl-bluetooth-zvucnik-go-4-roze-akcija-cena/
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TECH SPEC

Transducer:

Output power:

Frequency response:
Signal-to-noise ratio:

Battery type:

Battery charge time:

Music play time:

Bluetooth® vension:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:
Product dimensions (W x Hx D):

Net weight:

Packaging dimensions (W x H x D):
Gross weight:

Maximum operation temperature:

45 mm [1.75"

4.2WRMS

90 Hz - 20 kHz

>85dB

Li-ion polymen 3.23 Wh (equivalent to 3.8 V / 850 mAh)
3hours (5V=1A)

up to 7 houns (dependent on volume level and audio content)
5.3

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz

<9 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK
94.3x75.7x42.2mm/3.7x3.0x1.7"

0.192 kg /0.42 Ibs
125x103x56.5mm/4.9x4.0x2.2"

0.317kg /0.69 Ibs

45°C

* Factory reset: To restore the factory settings, hold > and + for more than 2 seconds.
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CCONTENU DE LEMBALLAGE | JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE |

MULTH

Iapplication JBL PORTABLE pour la configuration des enceintes

et lamise & jour dulogiciel.) | CHARGE (Batterie faible | Charge) |

ETANCHEITE A 'EAU ET A LA POUSSIERE IP67

SPEC. TECHNIQUES
Haut-parleur:

Puissance de sortie :
Réponse en fréquence :
Rapport signal sur bruit :
Type de batterie :

Temps de charge de la
batterie :

Autonomie de lecture de
musique :

Version Bluetooth® :
Profils Bluetooth” :

Plage de fréquences de
Iémetteur Bluetooth® :
Puissance de l'émetteur
Bluetooth® :

Modulation de 'émetteur
Bluetooth® :

Dimensions du produit
(LxHXP):

Poids net :

Dimensions de femballage
(LxHxP):

Poids brut :

Température de
fonctionnement maximale :
X

45mm/ 175"

42WRNS

90Hz-20kHz

>85d8

Liion polymére 3,23 Wh
(équivalente 33,8V / 850 mAR)

3heures (5V = 1A)

Jusqua 7 heures (selon e niveau
duvolume et le contenu audio)
53

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<9 dBm (PIRE)

GFSK, /4 DOPSK
94,3x75,7x42,2mm/
37x30x17"
0192kg/0,421bs

125X 108X 56,5 mm
49x40x2,2"
0317kg /0,69 1bs

45°C

DA

IKASSEN|

PARRING | AFSPIL |

FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | APP (Brug JBL PORTABLE-
appen til hojttalerkonfiguration og softwareopgradering.)|
OPLADER (Lavt batteriniveau | Oplader) | VANDTAT STOVTAT

P67

TEKNISK SPECIFIKATION
Transducer:
Udgangseffekt:
Frekvensomréde:
Signal-ti-stojforhold:
Batteritype:

Batteriopladningstid:
Musik-spilletid:

Bluetooth® version:
Bluetooth® profil:

Bluetooth®-
senderfrekvensomréde:

Bluetooth®-sendereffekt:
Bluetooth®-sendermodulation:
Ml af produkt (B x H x D):
Nettoveegt:

M3l af emballage (B x Hx D):
Bruttovagt:

Maksimal driftstemperatur:

45mm/1,75"
4,2WRMS

90 Hz - 20 kHz
>85dB

Li-ion-polymer 3,23 Wh (svarende
il 3,8V /850 mAh)

3timer (5V=1A)

op il 7 timer (afhzengigt af
lydstyrkeniveau og lydindhold)
5.3

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<9.dBim (ERP)

GFSK, /4 DQPSK
94,3757 x42.2mm
0492kg

125x103 x 56,5 mm
0317kg

45°C

p
appuyez pendant plus de 2 secondes sur B> et +.

*Nulstilling til

: Hyis du vil gendann

Kaldu holde D> og

d 2 sekunder.
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'VERPACKUNGSINHALT | BLUETOOTH-KOPPLUNG | WIEDERGABE |
'VERBINDUNG MIT MEHREREN LAUTSPRECHERN |
APP (Verwende die JBL PORTABLE APP fir die

und fiir Soft Upgrades.) |
WIRB GELADEN (Akku schwach | Wird geladen) | WASSER-
UND STAUBDICHT IP67

EL

TIEINAI ZTO KOYTI | ZEYZH BLUETOOTH | ANAMIAPATQIH |
ZIYNAEZH NOAAATIAQN HXEIQN | EOAPMOTH
(Xpnowomorjote v epappoy) JBL PORTABLE yia Stapoppwon
nxelwv kat avaBadyuion Aoyiopikoo.) | ®OPTIZH (Xapnhi
016y pmatapiag | @dprion) | AMIABPOXO, ANGEKTIKO

ZTH ZIKONH IP67

TECHN. DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Lautsprechertreiber: 45mm Metatponéag: 45mm/1,75"
Ausgangsleistung: 4,2WRMS loyuc e€odou: 4,2WRMS
Frequenzgang: 90 Hz - 20 kHz ZuyvéTnTa andkpiong: 90 Hz- 20 kHz
Rauschabstand: >85dB Avahoyia orjpatog mpog Bopupo: > 85 dB
Akku-Typ: Lithium-fonen-Polymer 3,23 Wh Torog pmatapiac: Tlohupiepv 16vtv Néiou 3.23 Wh
(gleichwertig zu 3,8 V, 850 mAh) (io0Bivayo pe 3,8V / 850 mA)
Akkuladedauer: 3Stunden (5V=14) Xpévoc poprian me i
ilcwleder it: Biszu7 Angig von ;ngxnpna(: X Bmp;z‘(SV:]:l -
Ltk nd o) Iosvocoamapayac {7 dpec(odonyeo o
Bluetooth®-Version: . ‘Exboon Bluetooth®: :
BlugtoothbProfl: AZDP VL4, AVRCP VL6 lpogih Bluetooth: A2DPVI4, ARCPVL6
Frequenzbercich frdio Edpog ouxvoTHTV Mopmod
Bluetooth®-Ubertragung: 2400 - 2483,5 MHz Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
§Iuetnothﬁr loxog nopmou Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Ubertragungsleistung: <9 dBm (EIRP) DMaydpgwon nopmoi
Bluetooth®- Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK
Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DQPSK Mwotdoeig npoidvtog 943x757x42,2mm/
Produktabmessungen MxYxB): 37x3,0x1,7"
(BXHXT): 94,3X75,7x42,2mm KaBapd Bapoc: 0,192kg /0,42 lbs
Nettogewicht: 0,192kg QDiaotdoei ouokevagiag 125x103x56,5mm /
Verpackungsabmessungen (MxYxB): 49x40x22"
X Mo apoc: 0,317kg/0,69Ibs
BXHXT: 195X 103 % 56,5 mm ‘ § _ 0317kg 0/
Gesamtgowicht: 0317k Méyom Beppokpasia hewtoupyiac: 45 °C
Maximale Betriebstemperatur: 45°0 *EMaVa(Opd £9YO0TAOIKGY PUBHIOEWY: 0 va ETavapépete T
., ; . puioa, naviote 1o D> kol + yianepiogstepo amo

halten, um die Werkseinstellungen wiederherzustellen.

2eutepdhema.
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DELA CAJA | EMPARE
REPRODUCCION | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES |
APLICACION (Utiliza la aplicacion JBL PORTABLE para configuran
los altavoces y actualizar el software.) | CARGA (Bateria baja |
Canrga) | A PRUEBA DE AGUA Y POLVO IP67

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductor: 45mm
Potencia de salida: 4,2WRMS
Respuesta en frecuencia: 90 Hz - 20 kHz
Relacion sefial-ruido: >85dB

Polimérica de ion-litio 3,23 Wh
(equivalente a 3,8 V/850 mAh)
Tiempo de carga de la bateria: 3 horas (5V=1A)

Tipo de bateria:

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO | BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS |
TOISTA | USEAN KAIUTTIMEN LITANTA | SOVELLUS (Kéyts JBL
PORTABLE-SOVELLUSTA kaiuttimen konfigurointia ja ohjelmiston
vensiopéivitystd varten.) | LATAA (Akku véhissa | Lataus) |
VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67

TEKNISET TIEDOT

Kuuloke-elementti: 45mm/1,75"

Lahtéteho: 4,2WRMS

Taajuusvaste: 90 Hz - 20 kHz

Signaali-kohinasuhde: >85dB

Akkutyyppi: Li Ionlpolymeer\ 3,23 Wh (vastaa
3,8V/850 mAh)

Akun latautumisaika: 3tuntia(5V—=1A)

Tiempo de reproduccion  hasta7 horas (depende delnivelde | wusiikin toistoaika: Jopa 7 tunta (elppuu
demisica: volumeny el contenido del audio) Senenvoimalkuudesta a
Version de Bluetooth®: 5.3 aanisisallosta)
Perfil de Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Bluetooth® -versio: 53
Intervalo de frecuencias del Bluetooth®-profiili: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz Bluetooth®-lzhettimen
Potencia dfl transmisor tagjuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz
;'”:“I““_'; P 9 dom (ERP) Bluetooth®-ahettimenteho: <9 dBim (ERP)

lodulacion del transmisor I~

5. Bluetooth®-lihettimen

::”“‘""I‘h ol oraduct GFSK, 4 DOPSK modulaatio: GFSK, /4 DOPSK

imensiones del producto N .
(A, x AL x Prof): 943X757x42.2mm Tuotteen mitat (LXK XS): 2473 : 3750,]:14;? mm/
P eto: 192 kg | ) .

son 0192k Nettopaino: 0,192 kg / 0,42 paunaa
Dimensiones del paquete )
(An. X AL X Prof): 195 X103 X56,5mm Pakkauksen mitat (Lx K xS): izesx iognx 526‘25“mm/
Peso bruto: 0317kg 9 XED

Bruttopaino: 0,347 kg /0,69 paunaa

Temperatura méxima de
funcionamiento: 45°C Maksimi kayttolampatila: 45°C
* imi I de fabrica: bl N pida

Ia configuracion de fsbrica, mantén pulsados B>y + durante

mécdade

D> ja +yli 2 sekunnin ajan.
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IT

A CSOMAG TARTALMA | LEJATSZAS |
T0BB HANGSZOROS CSATLAKOZAS | APP (A hangszorok
konfiguralasahoz és a szoftver frissitéséhez haszndlja a JBL
PORTABLE APP alkalmazast.)| TOLTES (Akkumulator toltéttsége
alacsony | Toltés) | VizALLO, PORALLO IP67

DELLA | ABBINAMENTO
BLUETOOTH | PLAY | COLLEGAMENTO MULTI-SPEAKER |
APP (Utilizza 'APP JBL PORTABLE per la configurazione dello
speaker e pen laggiornamento del software.) | IN CARICA
(Batteria scarica| In carica) | WATERPROOF DUSTPROOF IP67

MUSZAKI SPEC.
Adoegység:

Kimeneti teljesitmény:
Frekvenciavalasz:
Jel-zaj arény:
Akkumulator tipusa:

Akkumulétor toitési ideje:
Zene-lejatszasi ido:

Bluetooth®-verzio:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-ado frekvencia-
tartoménya:

Bluetooth?-ado teljesitménye:
Bluetooth®-ad6 modulacitja:
Termék mérete (Sz x Ma x Mé):

Netto saly:
Csomagolés mérete
(8z x Ma x Mé):

Bruttd sl

Maximalis tizemi hémérséklet:

45mm /1.75"
4.2WRMS
90 Hz - 20 kHz
>85dB

Li-ion polimer 3.23 Wh (3.8 /
850 mAh-val egyenértekl)

36ra(5V=14)

akan 7 6ra (a hangenttdl és a
hangf4jl tartalmato fiiggéen)

53
A20P V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 24835 MHz
<9 dBm (ERP)
GFSK, /4 DOPSK

94.3x75.7x42.2mm |
37x30x17"

0.192 kg /0.42 font

125x103 x 56.5mm
4.9x40x2.2"

0.847 kg 0.69 font
45°C

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

Potenza in uscita:
Risposta in frequenza:

45mm [1,75"
4,2 WRMS
90 Hz - 20 kHz
>85dB

Rapporto segnale-rumore:

e

Tempo diricarica dela batteria:

Autonomia n riproduzione
musicale:

Versione Bluetooth®:
Profilo Bluetooth®:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:
Potenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth®:

Dimensioni del prodotto
(LxAXP):

Peso netto:

Dimensioni dell'imballo

Peso lordo:

Temperatura desercizio
massima:

g i0.3,23 Wh
(equivalente a 3,8V /850 mAh)
Jore(5V=14)

fino a7 ore (a seconda dellivello
del volume e del contenuto audio)
53

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz
<9.dBm (ERP)

GFSK, /4 DOPSK
94,3%75,7x42,2mm |
37" x3,0"x17"
0,192 kg/0,421bs
125%103x 56,5 mm |
49"x4,0"x22"
0,317kg /0,69 Ibs.

45°C

* Gyari

A gyari bedllitisok

tartsalenyomva al> és a + gombot 2 mésodpercnél hosszabban

*Ripristi

fabbrica: ipr
impostazioni di fabbrica, tenere premuti D> e + per pid di 2 secondi.
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INHOUD VAN DE VERPAKKING | BLUETOOTH KOPPELEN |
'WEERGAVE | AANSLUITING VOOR MEERDERE
LUIDSPREKERS | APP (Gebruik de JBL PORTABLE APP voor
luidsprekerconfiguratie en software-upgrade.) | OPLADEN
(2wakke batterij | Opladen) | WATER- EN STOFBESTENDIG IP67

TECHNISCHE SPECIFICATIES

NO

INNHOLD | ESKEN | BLUETOOTH-SAMMENKOBLING | SPILL |
MULTIHOY TTALERTILKOBLING | APP (Bruk JBL PORTABLE-appen
for 4 konfig og oppgradere prog l
LADER (Lavt battemnlvé | Lader) | VANNTETT STGVTETT IP67

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Omvormer: 45mm /1.75" Transduser: 45mm /4,75"
Uitgangsvermogen: 12WRMS Utgangseffekt: 42WANS
Frequentierespons: 90Hz- 20 kHz Frekvensrespons: 90 Hz- 20 kHz
Signaak-ruisverhouding: >85dB Signal-tiklyd-ratio: > 8508
Type batteri: impotmos SZVGIKEN | patarity: Lifon-polymen 3,23 Wh tlsvarends
3,8V/850 mAh)
Oplaadtijd batterj: uur(s Batteriets ladetid: 3timen (5V=14)
i i tot7. '
pptil 7 (avhengig av
volumniva og lydinnhold)
Bluetooth® versie: 5.3 y
! Bluetooth®-versjon: 53
Bluetooth” profiel: A2DP V.4, AVRP VL6
Bluetooth*-profil: A2DPV 1.4, AVRCPV 1.6
Bluetooth®
zendenfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz fFEkVEHS';mrﬁﬂ! for
Bluetooth? zendervermogen: <9 dBim (ERP) m"m""'o'se“"”‘ 2400z 2485,5H
Bluetooth® zendermodulatie:  GFSK, /4 DOPSK Bluetooth®-sendereffekt: <9 dBm (EIRP)
i X Modulering for Bluetooth®-
Productafmetingen (8 x Hx D): g?fx ) .705;(7; {4”2‘2 mm/ g P
Netto gewicht: 0,492 kg/0.421bs Produktmél (B x HxD): 943757 x42,2mm [
Afmetingen verpakking 195 x 103X 56,5 mm S7x30x47
(BXHxD): 49x4.0x2.2" Nettovekt: 0,192 kg / 0,42 pund
Brutogewicht: 0,317kg /0,69 Ibs Emballasiens mal (BxHxXD): 125103 56,5mm 4,9x4,0x22"
Maximale Bruttovekt: 0,317 kg /0,69 pund
bedrjfstemperatuur: 45 Maks. Driftstemperatur:  45°C

* Fabrieksinstellingen: Houd D> en + meer dan 2 seconde ingedrukt
om de fabrieksinstellingen te herstellen.

*Tilbakestilling tl fabrikkinnstilinger: Gienopprett
fabrikkinnstillingene ved & holde inne P> og + i mer enn 2 sekunder.
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ZAWARTOSG Z!STAWU | PAROWANIE BLUETOOTH | CONTEUDO DA CAIXA| EMPAREI.HAMENTD BLUETOOTH |

oot ZWIELOMA GLOS | pLAY | DESOM|

API.IKM:JA (Apllkacja JBL PORTABLE sluzy do konfigurowania (0 aplicativo JBL PORTABLE configura a caixa de som e atualiza

i gl ia glosnika.) | o software.) | BATERIA CARREGANDO (Bateria fraca | Bateria

(Niski poziom | tadowanie) | 1 g | APROVA D"AGUA E DE POEIRA (IP67)

PYLOSZCZELNY (IP67)

DANE TECHNICZNE ESPECIFICAGOES TECNICAS

Przetwornik: 45mm (1,75") Transdutor: 45mm /4,75

Moc wyjéciowa: 4,2WRMS Poténcia de saida: 4,2 WRMS

Pasmo przenoszenia: 90Hz-20kHz Resposta de frequéncia: 90Hz-20 kHz

Stosunek sygnalu do szumu: > 85dB Relagéo sinal-ruido: >85dB

Typ akumulatora: Litowo-jonowy polimerowy 3,23 Wh Tipo de bateria: Polimero de fontio 3,23 Wh
(odpowiednik 3,8 V / 850 mAh) (equivale a 3,8V /850 mAh)

Czas ladowania akumulatora: 3 godziny (5 V=1 A) Te"'Pﬂ de ""E‘*f“ ‘jﬂ'ﬁ”ﬂ: 3horas (5V =1 “)J .

Czas odtwarzania muzyki g::);nﬂd;':‘ ‘Lz:élgizg‘f;;stawweﬁ muslca, i S;E\u7me e contetido do éud!oi jhece

Verséo Bluetooth®:

Wersja Bluetooth®: 5.3
Wersja profilu Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
Zakres czestotliwosci

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moo nadajnika Bluetooth®: < 9 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
Wymiary produktu 94,3%75,7x42,2mm [
(szer. xwys. x gh): 37x30x1,7"

Masa netto: 0,192 kg /0,42 funta
Wymiary opakowania 125X 103X 56,5 mm /
(szer. xwys. xgh): 19%40%22"

Masa brutto: 0,317 kg /0,69 funta
Maksymalna temperatura

robocza: 45°C

*Przy i e yoznych: Aby przywroci
fabryozne, preytrzyma; i+ przez ponad 2 sekund.

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Perfil Bluetooth:
Intervalo de frequéncia de

transmisséo Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Poténcia de transmisséo

Bluetooth®: <9 dBm (EIRP)
Modulagéio do transmissor

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
Dimensdes do produto 94,3%75,7x42,2mm |
(LxAXP): 37x30x1,7"

Peso liquido: 0,192 kg /0,42 1bs
Dimensdes da embalagem 125 x103x56,5mm
(LXAXP): 49x40x22"

Peso bruto: 0,317kg /0,69 Ibs
Temperatura méxima de

operagio: 450

R .

0 iguragdes de fabrica:
configuragdes de fabrica, segure D> e + por mais de 2 segundos.




sV

TR

DETTA FINNS | LADAN |
ANSLUTNING AV FLERA HOG’TALAH! |APP 1Anvand JBl

| SPELA|

ESLESTIRME | OYNATMA |
GOKLU HOPARLOR BASLANTISI | UYGULAMA (fopari

PORTABLE APP fr hog g
LADDAR (L& batterinivé | Laddar) | VATTENTATT
DAMMSAKER IP67

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element 45mm /4,75 tum
Uteffekt: 42WANS
Frekvensomfang: 90Hz-20kHz

Signal brus forhéllande: >85d8

Batterityp: Litiumjonspolymer 3,23 Wh

(motsvarande 3,8 V / 850 mAh)

Batteriets laddningstid: 3timman (5V=14)

3l

p ve yazilim giincelleme i¢in JBL PORTABLE
uygulamas\nl kullanin.) | SARJ ETME (Diisiik Pil| Sarj etme) | SU
GEGIRMEZ TOZ GEGIRMEZ IP67

TEKNIK OZELLIKLER

Doniigtiriod: 45mm [1,75ing

Gikig giled: 42WRMS

Frekans tepkisi: 90 Hz - 20 kHz

Sinyal-Giritii orani: >858

Pil tiini: Liyon polimer 3,23 Wh (3,8 |

850 mAh degerine esdeger)

Pil sarj siirest: 3saat(5V—1A)

Speltid for musik: upp till 7 timmar (beroende pd Miizik galma stiresi: 7 saate kadar (se§ diizeyine ve ses
volymniva och ljudinnehéll) igerigine gore degisir)
Bluetooth®-version: 53 Bluetooth” sirtimi: 53
Bluetooth®-profi: A2DP VA4, AVRP V.6 Bluetooth” profil A2DP V1.4, AVRCP VL6
Bluctooth®-sandarens Bluetooth veric frekans
frekvensomrade: 2400 MHz - 24835 MHz arahy: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® sandareffekt: <9 dBm (EIRD) Bluetooth® verlol gel: <9 dBm (ERP)
. o Bluetooth® verici
Wocduiztion for Bluetooth GFSK, T 00PSK modilasyonu: GFSK, /4 DOPSK
Produktmétt (B X Hx D): 943X75,7x42,2mm Urdn boyutlart(6x Y xD): ~ 943%75,7x 42.2mm
) 37x30x17ing
"““""li‘" 0.182kg Net agirik: 0,192kg/0421bs
Forpackningens métt Ambala) .
jBoyutlart (Gx Y xD): 125 x 103x 56,5 mm /
(BXHXD): 125X 108 X56,5mm 49x40x2.21
Bruttovikt: 0317kg Brit agrlik: 0317kg /0,69 bs
Meximal d"m“’"i""“‘”"' 5 Maksimum galigma sicakdigr:  45°C
* Fabrikséi om du vl & * Fabril

g:
hller duin > och +1mer &n 2 sekunder.

y: : I iginD>ve +
dagmelerini 2 saniyeden fazla basil tutun.
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KOMMAEKT NOCTABKM | CONPAXEHME YCTPOACTB 110
BLUETOOTH | BOCTIPOU3BECTY | NOAKNIOYEHHUE HECKONbKUX
AMHAMUKOB | NPUNOMEHME (Hcnons3yitre npunoeniie JBL PORTABLE
A kac

Kononkit) | 3APATIKA (AkkymynaTop paspsiken | 3apaaka) |

3AWHTA OT BOADI U MbINK N0 CTAHAAPTY IP67

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MpeoGpasosatens: 45Mm /1,75 pioitma

BbIX0RHaR MOLHOCTL: 4,2Br(K3

YYacToTHan xapakTepucTuka: 90 Ty — 20 iy

OTHoweHve curHan-wym: > 8545

T T i i
3,23 Bru (3,8 B/850 mAy)

Bpems 3apaaKM akkymynaTopa: 3 vaca (5B—=1A)

Bpews BocnponzBegens 407 4acoB ( 3agHCHMOCTH o7
MY3bIKH: YPOBHA FPOMKOCTH  ayAMOKOHTEHT)
Bepcua Bluetooth®: 53

Npoguns Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6

Juanasou vacror

nepeparuuka Bluetooth®: 2400 - 2483,5 My

MousHocTb nepegaTuika

Bluetooth®: <9 a6 GMAM)

Moaynauus nepegatunka

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK

Pasmepbi uzgenua (IUxBXP): 94,3%75,7 42,2 mm/
3,7x3,0%1,7 poiiva

BecHerro: 0,192 kr /0,42 hynta

Pa3mepb ynakoskm (LU x BxT): 125x 103 x 56,5 mm /
4,9%4,0%2,2 proiiva

Bec6pytro: 0,317kr /0,69 hynta

MakcamanbHan pabovan

Temneparypa: 45°C

* (6poc A0 33BOACKNX HaCTpORK: [11A BO3BpaTa K 32B0ACKHM
HACTPOIKaM HAXMITE 1 yAepKBaiiTe > n + g Teuetne Gonee 2 cexyHa.
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R E | B AN 1B SHESEE|
BZFR ({88 JBLPORTABLE [ FR #1723 EC B AN
RIEFHR,) | FE8 (B85t R IR | IETEZEEE)|

Ba7k B2 pe7

BRI
iz
=
SRR 2
fERRLL:
AL

it FE R A E] :
L 2GR

BEEFRA :
B REXH:
BRI EMEEE:
B R8N
EFRGIERIAR:
FRRYT (Rx@ExR)

BE:
BERT (Rx @R

£E&:

BEETRE:

45 mm [ 1.7535<F
42WRNS

90Hz - 20 kHz
>85d8

EEFEAY323Wh (1Y
F 3.8V/850 mAh)

3/\BS (5V=14)
KA/ BURFEEA
NIERRE)

53

A2DP V1.4, AVRCP VL6

2400 MHz - 2483.5 MHz

<9 dBm (ERP)

GFSK. 4 DOPSK

94.3x75.7x42.2mm/
37x3.0x1738F

0.492kg 0.42Ibs.

126103 X56.5 mm/
4.9x4.0x2258F

0.317kg 0.69 Ibs.
45°C

REHTIRE HRED A e WL EARE
i&E.
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AREAYMR EEEFR | B SHIIE
1% | FERIFR T (57 uBL PORTABLE FE FRAZ 1T
WNAERSFNERAEFHR o) | B (B BRIE| 7
)| Bk B EE P67

BT

i 45mm /1.75"

W 42WRMS

SHEEIFE: 90 Hz- 20 kHz

AL >85dB

WithEARL: fil EY3.23Wh (18
12 3.81/850 mAh)

BT EEIR] 3/NBE (5V=1A)

RS G N B V) EUARE RN
HAAE)

Bluetooth" AR 7 : 53

Bluetooth 3% FE4% : A2DP V4.4~ AVROP V1.6

Bluetooth S 531457

i@ 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth* SESTHETNZR: <9 dBm (ERP)

Bluetooth* S5 5344 3H5 1 GFSK~m/4 DOPSK

ERRT (ExECGE) T 93x757x42.2mm/
37x30x17"

BE: 0.192kg/0.42bs

AR (BWxExF) © 125x103x565mm/49x40x2.2"

RES: 0.317kg/0.69 Ibs.

RATIERE: 45°%

RRER B R R E A
2FBL ko

>+

ID

ISI KOTAK | PENYAMBUNGAN BLUETOOTH | PEMUTARAN |
SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER | APLIKASI (Gunakan APLIKASI
JBL PORTABLE untuk konfigurasi speaker dan peningkatan
perangkat lunak.) | MENGISI DAYA (Baterai Lemah | Mengisi

daya) | TAHAN AIR TAHAN DEBU IP67

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser:

Daya output:

Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Tipe baterai:

Lama pengisian daya baterai:
Waktu pemutaran musik:

Versi Bluetooth®:
Profil Bluetooth®:

nemang fr-ekuensn pemancar
Bluetooth'

Daya pemancar Bluetooth®:

Modulasi pemancar
Bluetooth®:

Dimensi produk (P x Tx L):

Berat bersih:
Dimensi kemasan (P xTxL):
Berat Kotor:

45mm/1,75"
4,2 WRMS

90 Hz - 20 kHz
>85dB

Polimer Li-ion 3,23 Wh (setara
dengan 3,8 /850 mAh)

3jam(5V=1A)
hingga 7 jam (tergantung pada level
volume dan konten audio)

53
A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2.400 MHz - 2.483,5 MHz
<9 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK
94,3x75,7x42,2mm/
37 "

0,192 kg/0,42 lbs
195X 103 X565 m/4,9x 40x22"
0317 kg0,691bs

Suhu Pengoperasian
Maksimal: 45°C
* Atur ulang k ik: Untuk

pabrik, tahan D> dan + selama lebih dari 2 detik.
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[R5 |BLUETOOTHR 77V > & | B | TILFRE
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DT DT V7Y L— RICIE. JBLPORTABLE APPZfE
BLTES V) | KB (T —EED 5
) | Bk - BAEEfH#5pe7

eifitta
RSA1N—: 45mm
A 4.2WRMS
RSB 90Hz-20kHz
SINEE: 85081 |
NyTI)—21T: YFILAARYT—
& A13.23Wh (3.8/850mAh
IHE)
Bt DTTBEFA: 3B5RY (5V==1h)
EXBERYE: BRAMTERE (58 %ﬁ
KRICEDRBDET)
Bluetooth®/\— /5> 53
Bluetooth* 71 77-(JL:  A2DP VL4 AVRCP VL6
Bluetooth* S i 5> X =
v — R 2400MHz-2483.5MHz
Bluetooth" X3 i k5> 2=
vE—H7: 9dBm LT (BRP)
Bluetnothiﬁﬂl SVARZ
vE— GFSK. /4 DOPSK
1 94.3475.7x42.2mm
MK #9192¢
MRS i (Wi OxBRAT) © 126x103466. 5mm
RaEE: #3317g

RABFRIERE: 45

* TIRHERREAO ULy b HR0 TS HER
ALY REITIICIR D LRIz LRI
LLTLES L,

KO

T E |BLUETOOTH 1|02 | KH 4 | HE| AT|7
S| Y (ALFHE TYSLL ATER OIS
024|0] =5t21 2 UBL PORTABLE 2 S AR BHIAI2))|
S (HHE{2| 5| Z7T)| W4 WX pe7

Y

IEMS

CE 45mm/L75"

EEEE 42WRNS

ES B =': 90Hz~20kHz

A o e >8508

HHE{2| RE: 2|5 0|2 22|
3.23Whi3.8Y/850mAnOY| BHEY)

|2 ST AlZh 3AIZHV =1A)

S AIZE AL 7A|ZHE & 2| 5

or|o Feixo| 2t
etz

Bluetooth® H{ %: 53

Bluetooth? T2 X: A2DP V1.4, AVRCP VL.6
Bluetooth® &417| F It
el 2,400MHz~2,483.5MHz
<9dBmIEIRP)

GFSK, /4 DOPSK

Bluetooth® 2 A17| 21
Bluetooth® & 417 #=:

HE K| 94.3x75.7 x 42.0mm/

(LfH]x 0l x ZOl): 37"X3.0"x17"

& %E' 0.192Kg/0.42lbs
37| 105 x 103 x 56.5mm/

(l—‘IHIx 0| x ZOl). 49"x4.0"x2.2"

£33 0.317kg/0.69Ibs

A 2 E 2 45°

*BYAI|oE ZH £ SAUSHRUD> U +S 2%
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qrad0g8dlodeannogpSiqp: | BLUETOOTH goSsod
@é: | 9§eé |08mméqm(7§um qjoSmoS@é: |
APP (JBL PORTABLE APP o 3223:(q)s] #8000 3205
805200590535 es0285m308(gErEdl) |
@01098:(5E1(0gaaigpSiagiloopd | seoiogls

(3:) | cqaé 9498, aadd8Ecax IP6T

TECH SPEC
(xz:ﬁqlm— 69808807 / 2.9 coade
0g053a01- 4.2 W RMS
5,2 28[G805- 90 Hz - 20 kHz
sppdadm:-  >85dB

:n@?l:n :3000:- 8-33€ag§ 8860 323 Wh
(38850 mAh 6 8¢00pS)

Ny (5V=1A)

oo g ey WP
2e0¢eé 2258E0p¢E dlot
wopSmepesad gosgSand)

Bluetooth® eozq&:- 53

Bluetooth® 0§3¢- A2DP V1.41 AVRCP V1.6

Bluetooth® cpoSeg

(038 4§:00¢- 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® ogoScg§asoz- < 9 dBm (EIRP)

Bluetooth' agodogé

opeedo GFSKi /4 DQPSK

ondogps: a?:ecaf':omo 50X Q9:9% ) 8c8802 /

qp (20qp: xB(GE x @) 2.9 X 3.0 X 0.9 cOBde

Bdoonionéaeco]§-

0.0p) BB0qd / 0.6 j eclE

988:g 303&:m000gp:  J) X 209 x 9.9 88800 /
(30qp: x [GE x 2§)- .6 xG.0x ). 0056

AR
Olelodl sumzo Jlail] Juied] Eggldl e 181 | Baasll Sl gine
355 Copall 1S 32552 UBL PORTABLE 3. p i) o]
IP67 Jlumo o @ilsia | (30 e | G2k ) oot e (el

el el dosll

) Claolsh]

o5y 176 [0 45 sl

) Uleb d0d Ol5 4.2 g8y

5251520- 5,090 1353 lovzl

Jas 85 ¢ b sl 1] 3,51 du

[5153.23 05 535l p3:td ESUNER
«J5 3.8 oley Lo o) sl
(6] ool s 850

(el 1 = cd586) 2L 8 1y lad) o g0

siua e Blazel) Olelu 7 i bl Juids &35
(35l s5k1s 19l

5.3 :Bluetooth® yuo|

A2DP V1.4, AVRCP V1.8 :Bluetooth® iy =5 il

S| 3lad g3 1 Sl

5 aloss 24835 - 5 sloce 2400 Bluetooth®
(EIRP) k15 oo diguzs 92 :Bluetooth® .y 5,8
GFSK, /4 DQPSK  :Bluetooth® Ju.,) 5l & plae

/e 422X76.7x 943 sl
i051.7x8.0x3.7 (e x g i M1 x o ,21)
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AVRCP V1.6,A20P V1.4 :Bluetooth® 20112
ATenbY DTN MY
2400 Mz - 2483.5 Mz Bluetooth”
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Go 4 to liquids without removing cable
connection. Do not expose JBL Go 4 to water while charging. It
‘may result in pe damage to the speak [

Chemicals, salt or “foreign particles” in your pool or the ocean can
damage the waterproof seals o harm the connector surface over
time if not rinsed off after use. After a liquid spill or rinse, do not
charge your speaker until it's completely dry and clean. Charging
when wet might damage your speaker.

Wh ipter, the output voltag of the
external adapter should not exceed 5V/3A.
FR protég de labatterie, changez- b au
moins une fois . La durée d /arie en
Suttisation et des ot

Nexposez pas a JBL 6o 4 aux iuides sans débrancher son céble.
Nexposez pas a JBL Go 4 eau pendant sa charge. Lenceinte ou la

Les produits chimiques,fe selou les « corps étrangens » de votre

p ger s
oulasurface du connecteur au il temps s ne sont pas rins

necharger pa quellerest
séche et propre. Charger votre encelnte orsquelle est moulée
peut fendommger.

Sivous utl . latension

de ladaptateur externe ne doft pas dépasser 5V /3 A




DA Forat ES Panap
gang , . Batteriets levetid ada 3 meses.
bmgsmanslre o mioforhold. patrones de usoy las condicones ambientales
Udszet kke JBL Go 4 for JBLGo 4 No
uasmnkkeumnommmumemplamg Detkanmedfore 1 BLGo 42l 4. Puede i
permanent beskadigls of hjtaleren len siramkiden. P
Kemikalie,sat ller P I kan Los prod lasaly pi i
hesl«ad\geuu i i pu
brug. P
skylmng mdukke cp\aded\n ha]m\er for den en helttor ogren uso. 81
tage skade, yseeo.Si

DE

L

i den eksterne adapter kke wep‘suge SV

p X
adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A.

Monate volistindig auf. Die Batterielebensdauer kann xufgrund von Fl kerran3
Setzeden JBL Go 4 kenen ih iber Kabel ymp:
verbundenist. Setze den JBL Go 4 wahrend des ladevargangs Ala atista JBL Go 4 kammca nestille irrottamatta kaapehyhleytla

Dies kann a Go4-
Lautsprecher oder an der Stromquele filhren. virtalahteelle.
Ghemikalien, Salz oder ,Fremdkbrper i einem Schwimmbecken Kemikalt, suola tai “vieraat hiukkaset” uima-altaassa tal meress

atai
der Zit angrefen, e "

abgespit werden. Lad: i tapahduttus,
dem \bspl auf,
wenn er vollstandi D
Zustand kann den Lautsprecher hesnhadlgen aytettiessa ulkoi
Bel der Verwendung eines externen Adapters darf diefder Virta o saa yltaa SV3A,

V/3 Anicht i .
HU

Tia va pootateboere T Sidpkeia {wiiq TC pmatapiac, popriote Ty
Thpug ToukdyioTov pia gopd KB 3 ivec. H Coric e pmarapiag
ot avdhoya e  ron ko TepiBaovtc e

My exéérere 0 JBL Go 4 o uypd yupic va agaipéoe o kadoio
abvBeon, Mny exBérere To JBL Go 4 oe vep6 Kata T gdprion. Mrope
vampokahéoe ovipn BAAn oro nyeio f oty myr tpopoSoviac.
Y ouolec, @k “€¢va owparidia” moivac f and Tov wkeavs,
1mopody va poKa\égouy nuic oTic adIaBpOyeC HOvioeL va
Bhatpovy Ty empaveia Tou owvbeTpa e TV Tpodo Tou Ypovow,
v Bev EemhuBoUV petd T yprion. 3¢ Tepirtuon Slapporic bypol

11 €€Byhuatoq, uny poptieTe 1o ngelo ouc péxptva oreyvaoe
£tehi Kat va KaBapiotei. H poprion ot ivat Bpeyiévo, kopei va
Tpokahéoe {nud oto nyio.
Oty ite efurepiko

Ao

hasznélattsl, és a kornyezetifetételoktd| f gg.

A JBL Go 4 készléket ne tegye ki folyadékoknak a kébelosatiakozés
ltévolitasa nélkil. A JBL Go 4 keszLlket ne tegye ki viznek

toltés kozben. vagy az

kérosodasét okozhatja.

Amedencében vagy az doednban 6v vegyszaek, s vagy

gy drosithatak a csatlkons elleét, hahaszndlat utannem
abitk e Sket. olyadek Komidse vagy ledbltése utén ne totse fel
a hangsz6r6t, amig teljesen széraz és tiszta nem lesz. A nedves
llapotben torténd tités kérosithatja a hangszondt.

p

p pBaiver a 5V/3A.

¢ az5V/3 A érteket.



1T Porpy dellabatteria,

aseconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.
i1 JBL G0 4

rimosso del cavo. i

permanen(l all speaker ol orte allmemamne

PL

Aby , nal
najmnie] raz na trzy miesiace. Zywotnosé akumulatora zalety od
sposobu jego uzycia i warunkow otoczenia.

Nie narazat urzadzenia JBL 6o 4 na kontakt 2 cieczami bez

Lo 4
a kontakt 2 wodg podezas ladowania. Mogloby to skutkowat trwalym
ustkodzeniem gloénika lub 2récla zaslania.

D Ilsale0p $rodki chemiczne, s6lub inne ,ciala obce* w basenle b zbiorriku
fasuperfilode . sl tenpo soquestcp lub jesinie n Po
risciacquato, i P feczy, e fadu glosnika do jego calkoit
potrebbe Ja,:,.eggmo_ spowodowas jego uszkodzenie.

uscita non deve superare i 5V/3A.
NL

volledig opladen. De levensduur van de batter s afhankeljk van
gebrukspatronen en omgevingscondities

W
natezenie pradu nie powinno przekraczat 5 /3 A.

PT-BR Para garanti , carreg

. A vic
padriis de uso  das condigoes do ambiente.
JoL 6o 42 i i

Stelde JBL Go 4 iet bloot aan
verwieren. Stelde JBLGo 4 iet bloot aan wate tjdens het opladen. Dt
Kan leiden tot troombron
Chemicalén, 20t of schadelfe soffen ncen zwembad of i e e
als

Nunca deixe 3 JBLGo 4
¢ carregada. sso pode danficar a caixa de som ou a fonte de energla.
po

26 na gebruik niet worden afgespoeld. Al Je vioeistof hebt gemorst

de piscina. Pon isso, lave a caixa de som com 4gua aps o uso. A caixa

of het apparaat hebt

choonis p i
kan het apparaat beschadigen.
8 gebruk

abateria. Se a bateria
molhada, a caixa de som pode ser danificada.

stroom van de externe adapter niet hoger zijn dan 5V/3A.

NO For  beskytte batteriets levetic ma det lades helt opp minst én gang
ver 3. mne. Batteriets levetid il varier etter bruksmonster og
omgivelsesforhold.

estor

ut forst. JBL Go 4 skal ikke utsettes for vann under lading. Det kan

It
Kjemikaler, it el ‘fremmedpartiker”  bassenget ol havet kan

SV Fforatt tter

p Va3h

fulltminst en
ghn . Batteriets I "
“vandringsomriden cch igforhllnden
Utsatt inte JBL Go 4 for vtsko utan att kopplafrén stromkabeln.
Utsatt inte JBL Go 4 for vatten na den laddas. Dt kan leda
permanent skada pé hogtalaren elln stromklln.

Kemikale, alt ch sm partidar i pool el havet kan s

pé

kade de

L yling
mé du kke ade hoyttaleren for den o helt torog ren. s den
lades mens den er vat, kan hoyttaleren skades.

skal det
utgangsspenningstrom ke overstige 5 V 3 A

d tiden om de
vitska pé sig

eller @ avskuljd ér den inte \addas ful‘r'an den &r helt torr och ren,

annars kan den skadas.

Vid anvandning av en extern adapten far dess utspanning/strom

inte bverstiga 5V/3A.
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Kaynagina kaloi olarak hasar verebilr.

Havuzunuzdaki veya okyanustaki imyasalar, tuz veya *yabanci
pargaciklar”

I 6n yizey gorebilir.
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Sy gegmeneld. 1D Agar bateral awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekalisetiap
. 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan
RU Y06 IpOATHTL CPOK CryGbl aKKyMYRATOpa, NOTHOCTb0 3apmAaiiTe dan kondis Ingkungan
Mepe p Cpok cny n Hindarkan JBL Go 4 dari cairan tanpa mencopot sambungan kabel.
32BUCHT OT C0C0B0B UCTONL30BHAR W YCTOBT OKPYKaLLEH Cpef. Hindarkan JBL Go 4 dariair saat mengisi daya. Cairan atau a dapat
He nogsepraiire konowky JBL Go 4 Bo3aeiicTaio KiaKocreii npi o
UMEIOULEMCA NOZKTI0UeHIM 10 KaBenio. He nosepraire konokky JBL Bahan kimia, garam, atau “partikel asing” di dalam air kolam maupun
604 B037eliCTBI0 BObI B0 BPEM 3apATKH. IT0 MOKET NpHBECTH K air laut dapat merusak segel tahan i atau permukaan konektor
KD MHT2HUA, g bery jika tidek X
He CMbITbIE NOCTe HCOMs3082HA XHMAHECKHE BELLECTBA, COMb Wl
P THUBIY, i B OKeaHe, e i isian day
MOrYT Co Bpemeem y merusak speaker.
PRHOCTS pasbenia. KigKocTy | pastikan
WM NIPOMBIBKW He 3apAKaITTe KOMOHKY, 10K OHa He CTaHeT CyXoil adavtur itu tidak melebihi 5V/3A.
WHHCTOT. 32pAAKA BO BRAXHOM COCTORHHM MOXET MpUBECTH K P SNy —DEREER T BEE I1E]

NIOBDEX/IEHHIO KONOHKH.
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Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade
HARMAN International Industries, Incorporated is under de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
license. Other trademarks and trade names are those of their técnicos aplicados.

respective owners.

q3

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -
www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito & protegéo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao
sistema auditivo.

U K Atengdio: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicéio

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires 7\
et cordons o= oy
se recyclent n

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr  PA_JBL_G04_0SG_Global_S0P_V5



tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-bluetooth-zvucnik-go-4-roze-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
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